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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 
VEINTIDÓS DE MARZO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día quince de 
marzo de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á 
contratación  das pólizas dos seguros privados de danos en bens mobles e 
inmobles, frota de vehículos, vida e accidentes e seguro de gando vacún da 
Deputación provincial de Lugo 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de conservación das fachadas do Pazo provincial dos Deportes de Lugo.  

 

4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
mantemento e desenvolvemento de novas funcionalidades e evolutivos das 
aplicacións de administración electrónica de Deputación de Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de mantemento integral das instalacións térmicas, control e prevención da 
lexionelosis e desratización, desinsectación e desinfección nos centros de atención 

Deputación de Lugo
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as persoas maiores de Trabada, Meira, Pol, Castroverde, A Fonsagrada, Pedrafita 
do Cebreiro, Navia de Suarna, Ribas de Sil e Ribadeo. 

 

6. Adxudicación, se procede, da contratación do servizo de ensilado de herba na 

granxa provincial Gayoso Castro.  
 

7. Adxudicación, se procede, da contratación da adecuación da plataforma de 
administración electrónica do concello de Monforte de Lemos para a súa 
integración coas ferramentas da administración xeral do estado (integración de 

rexistros SIR, integración co sistema de notificación a través do DEHÚ, integración 
co punto xeral de entrada de facturas FACE e integración co cartafol cidadá). 

Contrato enmarcado dentro do programa impulsatic (plan de dixitalización da 
provincia de Lugo) no marco do “Plan de recuperación, transformación e 
resiliencia- financiado pola Unión Europea - next generation EU” . 

 

8. Aprobación, se procede, de licitación de obras. 
 

9. Aprobación, se procede, en relación con devolucións de avais de obras. 
 

10. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

11. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 8 do 
polígono industrial “A Rasela”, concello de Baleira. 

 

12. Proposta relativa á liquidación dos gastos orixinados polo mantemento das zonas 
verdes incluídas no acordo da concesión demanial entre esta Deputación e 
ASPNAIS desde 17-01-2015 ata o 31-12-2020 e traballos puntuais nos meses de 
maio e outubro de 2023. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da conta xustificativa da subvención 
tramitada co número de expediente SUBDOT-2023/037, outorgada dentro do 
Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

14. Proposta relativa á aprobación, se procede, das bases da convocatoria, en réxime 
de concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de 
actividades de interese cultural na anualidade 2024. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, en réxime de 
concorrencia competitiva, para a concesión de subvencións destinadas a 
investimentos en instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais 
realizados por asociacións culturais da provincia de Lugo, anualidade 2024. 
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16. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, do financiamento e 
dos nomeamentos dos representantes da Excma. Deputación Provincial de Lugo no 
premio Otero Pedrayo, ano 2024. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria, do gasto, e dos 
anexos dos premios para deportistas individuais da provincia de Lugo, disciplina 
automobilismo, especialidade Rally de asfalto, terra ou montaña, vehículos 
históricos e enerxías alternativas na anualidade 2024. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias de subvencións destinadas a 
entidades e clubes deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2023. 

 

19. Proposta de corrección de erro material no acordo da Xunta de Goberno de un do 
presente mes de marzo, relativo a validación de factura. 

 

20. Comparecencia no recurso contencioso administrativo 51/2024-P. 
 

21. Conta e cumprimento da Sentenza 168/2023, do Xulgado Contencioso 
Administrativo nº 1 de Lugo no PA 116/2023 

 
22. Comunicacións da Presidencia. 
 
23. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


